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Realizacija projekta iz proračuna Grada Vukovara za 2021. godinu u iznosu od 150.000,00 kn kojim se 

financira voditelj ureda i financijski savjetnik. 

Osigurana donacija od 50.000,00 kn za nastavak projekta „Što sve sportom mogu ja!“, zahvaljujući 

donaciji Adidas Croatia. 

 

#korakzajedno - MLADI U ZAJEDNICI, A NE NA MARGINI 

Početak projekta #korakzajedno - mladi u zajednici, a ne na margini“. Projekt je financiran sredstvima 

Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Osnovni cilj projekta je poboljšanje kvalitete života 

mladih u riziku od siromaštva te međusobno umrežavanje organizacija civilnog društva s područja 

Vukovarsko – srijemske i Osječko – baranjske županije sa svrhom uspostavljanja i provedbe programa 

kojima se osigurava inkluzija mladih u riziku od siromaštva i potiče socijalno poduzetništvo. Partneri na 

projektu su Grad Vukovar i Općina Gunja, dok su suradničke organizacije: Udruga za Down sindrom 

Osječko-baranjske županije i grada Osijeka, Društvo osoba s invaliditetom "Zvjezdice" Gunja, Udruga 

„Putevi milosti“ iz Osijeka, Udruga osoba s cerebralnom paralizom i njihovih obitelji TRN iz Vinkovaca. 

Kroz provedbu projekta ostvarili su se postavljeni projektni ciljevi, odnosno potaknuta je zajednicu na 

smanjenje socijalne isključenosti mladih u riziku od siromaštva kroz zajedničko iskustvo sudionika 

projekta. Stečena znanja i iskustva moći će se dalje prenijeti ostalim članovima svoje zajednice i korisno 

upotrijebiti prilikom kreiranja sadržajno bogatijeg i zanimljivijeg života ciljane skupine. 

 

RODITELJSTVO NIJE LAKO - PODRŠKA JE POTREBNA SVAKAKO! 

Kroz ovaj projekt, financiran sredstvima Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade te 

partnerstvo i podršku Grada Iloka, započeli smo opremanje dječje igraonice u Iloku. Do sada je osiguran 

uredski namještaj, knjige, dječji stolovi i stolice te didaktika. Naravno, nastavljamo i dalje život na istoku 

Hrvatske, činiti ljepšim i kvalitetnijim. Održana je prva radionica za roditelje u Iloku, a za djecu igraonica 

kroz projekt Roditeljstvo nije lako – podrška je potrebna svakako.  Radionice pružaju roditeljima uvid 

u sebe, svoje dijete i njihov odnos, otkrivaju uzročno posljedične veze te pomažu stvoriti odnos pun  
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povjerenja koji rezultira većom suradnjom s djetetom, manjim brojem nepoželjnih ponašanja i lakšom 

svakodnevicom. Kada roditelji promijene svoj pristup, promijeniti će se i ponašanje djece.  

 

Donacija Hrvatskog telekoma! Hrvatski Telekom od samih početaka svoga poslovanja djeluje kao 

društveno odgovorna kompanija, a donacijama nastoji pomoći onima kojima je pomoć najpotrebnija, 

posebice u ovim izazovnim vremenima. Prepoznavši naš kvalitetan i predan rad odlučili su nam pomoći. 

 

EDUKACIJA: Primitivni refleksi, dr Aleksandra Ivančić – Vukov centar, Novi Sad 

MNRI program često se naziva „nedostajućom karikom“ u mnogim profesijama koje dotiču i u 

najmanjem segmentu psihomotorni razvoj djeteta. Tradicionalna teorija refleksa odnosi se na to da 

oni imaju zaštitnu ulogu, točnije, da su zaduženi za preživljavanje, a nestaju s normalnim motornim 

razvojem tokom prvih godina života. MNRI na osnovu znanstvenih istraživanja S.Masgutove tvrdi da 

refleksi nemaju isključivo zaštitnu ulogu čovjeka u situacijama stresa i opasnosti, već imaju i izuzetno 

veliki značaj u postavljanju temelja neurofiziologije mozga za razvoj viših funkcija kako motornih, tako 

emocionalnih i kognitivnih. Rad na refleksima je kao da dotičemo samu strukturu lista, stimulišući bolje 

i kvalitetnije nervature. Što je razvijenija mreža, sam list ima mogućnost veće razmjene vode i hranjivih 

materija. Ako pravimo poređenje s nervnim stanicama mozga, mozak će imati kvalitetniju povezanost 

istih, a samim tim, brži i kvalitetniji protok informacija integracijom primitivnih refleksa. Mozak postaje 

mnogo funkcionalniji na svim poljima: motornom, vestibularnom, verbalnom, vidnom, emocionalnom 

i saznajnom. 
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PROJEKT: TOMATIS - GLAZBOM DO KVALITETNIJEG OBRAZOVANJA 

Nastavak provođenja projekta Tomatis - glazbom do kvalitetnijeg obrazovanja. Glazbena metoda 

učinkovita je i kod problema s koncentracijom i pažnjom, odnosno kod ADHD-a, ali i kod problema s 

ravnotežom, koordinacijom, pamćenjem, čak i kod stresa. Svi ti problemi često su vezani uz tegobe s 

unutarnjim uhom, a u svijetu su se razvile mnoge metode, među kojima je posebno zapažena 

Tomatisova metoda, prilično jednostavna, a učinkovita. 
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Donacijska kampanja #posebnakaoiti – učinimo zajedno da poteškoće postanu mogućnosti. Više od 

1000 donatora/ki je prepoznalo naš rad kao vrijedan i koristan! Sakupili smo 221.653,78 kn odnosno 

osigurali nastavak našeg poludnevnog boravka do kolovoza! 

 

 

 



  

GODIŠNJE IZVJEŠĆE - 2022.  
 

VELJAČA 

Od veljače u našem timu je i terapijski pas Black koji s našom djelatnicom Tinom Stojanović pomaže 

te djeluje na različite aspekte razvoja pojedinca: senzomotorički razvoj, sociokognitivni razvoj, 

komunikacijski razvoj, psihosocijalni i emotivni razvoj. 
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PROJEKT: #posebnakaoiti 

Učinimo zajedno da poteškoće postanu mogućnosti - u sklopu projekta održan je prvi modul edukacija 

za odgojno - obrazovne djelatnike i djelatnike iz sustava socijalne skrbi u dva grada, Osijeku i Vukovaru. 

Kroz višesatne edukacije, polaznici su odslušali predavanja na teme: Prve tri godine su najvažnije, Tko 

su djeca s teškoćama u razvoju?, Što kada dijete ne može izraziti svoje želje i potrebe? te Kako doći do 

nas? i Senzorna integracija – na što se sve odnosi?.  Predavači su bili: Dijana Torić, mag. rehab. educ., 

Marko Torić, mag. rehab. educ. te Tamara Uglješić, bacc. physioth. koja provodi senzornu integraciju u 

Udruzi Vukovarski leptirići. Ukupno je sudjelovalo više od 50 djelatnika iz područja odgojno - 

obrazovnih institucija i djelatnika iz sustava socijalne skrbi. Polaznici edukacije dobili su osnovne 

informacije o važnosti prve tri godine za rast, razvoj, poticanje i ranu intervenciju od najranije dobi. 

Upoznali su se s tradicionalnim i integriranim pristupom rane intervencije koja je multidisciplinarna i 

timska, a osim samog djeteta, uključuje i obitelj te činjenicama kako Republika Hrvatska još uvijek nema 

nacionalnu politiku niti pravni okvir za pružanje usluga rane intervencije, osim inicijative raznih udruga, 

kao i činjenicom da one nisu pravovremeno i jednako dostupne. Cilj edukacije o senzornoj integraciji 

je bio približiti polaznicima važnost i značaj poticanja razvoja djece putem vestibularnih, taktilnih, 

proprioceptivnih, auditivnih, vizualnih, oralnih i olfaktornih stimulacija, kako utjecati na razvoj 

kognitivnih, komunikacijskih i motoričkih sposobnosti djeteta stimulacijom svih osjeta, na koji način 

prevenirati moguće poteškoće u razvoju djeteta na području razvoja obrade senzoričkih podražaja, 

govora, pažnje, mišljenja i ponašanja, kako poticati dječju potrebu za igrom kroz pokret i stimulaciju 

osjetila te kako stvoriti stimulativno okruženje u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djeteta. 

 

PROJEKT: #korakzajedno - MLADI U ZAJEDNICI, A NE NA MARGINI 

Održane su četiri fokus grupe s mladima s teškoćama iz Gunje, Osijeka, Vinkovaca i Vukovara. Sve do 

sada održane fokus grupe, potvrdile su ono što iskustveno znamo: socijalne usluge kao jedan od tri 

stupa socijalne skrbi – i jedini u okviru kojeg se potiče osobni rast i razvoj pojedinca u 

njegovim/njezinim potencijalima, izrazito se neujednačeno razvijaju. Pretpostavlja se da neki od 

razloga neujednačenog razvoja leže u izrazitoj centralizaciji planiranja, organiziranja i financiranja 

socijalnih usluga i kroničnom izostajanju dijaloga i suradnje donositelja odluka s pružateljima socijalnih 

usluga te posebno s organizacijama civilnog društva. 
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PROJEKT: Rastimo, igrajmo se i učimo zajedno 

Program poludnevnog boravka za djecu Vukovara. U okviru ovog projekta organiziran je izlet u Osijek. 

Posjetili smo Astro Garden igraonicu gdje su naša djeca uz igru i zabavu imala priliku učiti o svemiru, 

planetima, raketama, astronautima... Nakon uspješnog slijetanja s Mjeseca i Marsa, izlet smo nastavili 

obilaskom povijesnih znamenitosti Osijeka. Obišli smo osječku Tvrđu, Perivoj kralja Tomislava, rijeku 

Dravu i šetnicu te centar grada gdje smo vidjeli katedralu i spomenik Šetač. 
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U Gradskoj knjižnici i čitaonici Ilok održana je radionica 

„Gdje sam ja u toj priči?“ i „Što sve jednom djetetu 

treba, čak i kad nije mala beba?“ Druga po redu 

radionica održana je u sklopu projekta „Roditeljstvo nije 

lako – podrška je potrebna svakako!”. Radionica je bila 

interaktivnog tipa kroz koju su se roditelji upoznali s 

ulogama očeva kroz povijest, utjecajem očeva na razvoj 

djeteta i važnošću njihove uključenosti u odgoj, 

područjima u kojima se očituje uključenost očeva u 

odgoj, važnosti vremena koje otac provodi s djetetom, 

ulogom očeva u odgoju djece s teškoćama u razvoju te 

podrškom majkama. Isto tako, roditelji su imali prilike 

čuti o značajkama i fazama odnosa između sestara i 

braće, pozitivnim i negativnim značajkama odnosa 

sestara i braće djece s teškoćama u razvoju, ponašanjima 

braće i sestara te praktičnim savjetima o radu s braćom i sestrama djece s teškoćama. Na kraju 

radionice roditelji su imali priliku iznijeti svoje dojmove, postavljati pitanja i razmijeniti svoja iskustva. 

Radionicu su održale psihologinje Danijela Maurović i Samuela Sambunjak. Za djecu čiji su roditelji 

sudjelovali na radionici bila je organizirana igraonica za djecu na kojoj su bile organizirane različite 

aktivnosti te učenje i opuštanje kroz igru. 
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Kako su liste čekanja za dijagnostiku duge Udruga 

Vukovarski leptirići donijela je prioritetnu odluku – osigurati 

opservacijski protokol za dijagnostiku autizma ADOS 2 i 

tako doista djeci osigurati ranu intervenciju i što brže i lakše 

ostvarivanje svih socijalnih prava.  

 

 

 

 

Povodom uskrsnih blagdana Vukovarsko – srijemska županija i ove godine tradicionalno je prigodnim 

paketićima darivala ustanove koje brinu o najmlađim osobama s invaliditetom. Isto tako darivane su i 

ustanove koje skrbe o obiteljima u potrebi. Zamjenik župana Franjo Orešković uručio je prigodne 

paketiće djeci iz Udruge roditelja djece s poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići te tom prilikom 

kazao kako Županija svake godine, u skladu s mogućnostima, daruje one u potrebi. 
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Naše djelatnice Samuela Sambunjak i Nina Cvetković 

uspješno su završile dva modula nacionalnog 

programa "Ljubav u pokretu" koji objedinjuje različite 

ekspresivne metode i koristi ih u radu s korisnicima. 

"Ljubav u pokretu" objedinjuje elemente art terapije, 

terapije plesom i psihodrame. Djelatnicama je ovo 

drugi modul uspješno završen i s njim mogu samostalno 

provoditi radionice s korisnicima. "Ljubav u pokretu" program provodi se s korisnicima u trajanju od 12 

radionica, jednom do dva puta tjedno i sam program se provodi u skupinama. Edukacija je provedena 

teorijski i iskustveno, pa su polaznice imale priliku na svojoj koži iskusiti pozitivna svojstva koja program 

ima. Neke od blagodati pristupa su smanjenje stresa, povećanje samopoštovanja i samopouzdanja, 

poticanje na izražavanje, jačanje glasa, postizanje autentičnosti kod korisnika, poticanje 

samoregulacije, prepoznavanje i usmjeravanje neugodnih emocija, poticanje na suradnju i 

socijalizaciju, poticanje na rekreaciju i kretanje, slušanje vlastitog tijela i zadovoljavanje potreba radije 

nego da ih potiskuju. Pristup prevenira nepoželjna ponašanja kod djece i pomaže da se nose s 

neugodnim emocijama na pozitivan način.  

 

U sklopu kampanje Hrvatska volontira, u našoj Udruzi održala se volonterska akcija na kojoj su naši 

volonteri izrađivali edukativne igračke od drveta u svrhu poboljšanja fine motorike i lakšeg 

savladavanja slova i brojeva predškolskoj djeci. Akciji je prisustvovalo 10 volontera. 
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U okviru Europskih snaga solidarnosti našu Udrugu posjetili su predstavnici i volonteri Humanitarne 

udruge fra Mladen Hrkać u sklopu projekta "Most solidarnosti". Mladi koji žele pomagati, učiti i 

razvijati se danas su imali prilike upoznati se s radom naše Udruge, svim rehabilitacijskim i projektnim 

programima koje pružamo te sudjelovati u sportskim aktivnostima s korisnicima poludnevnog boravka. 

Cilj ovog susreta bio je pomoć potrebitima, razmjena znanja i iskustava te širenje mreže prijateljstva. 
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U svibnju su nas posjetili i Klaunovidoktori te djelatnike i djecu razveselili i nasmijali svojom 

predstavom. 
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djecom i mladima s teškoćama u razvoju u kriznim situacijama 

LIPANJ 

 

 

 

Djelatnice Udruge Vukovarski 

leptirići Danijela Maurović i Maja 

Milidrag sudjelovale su na 

trodnevnoj edukaciji u E-glas 

centru u Rijeci. Djelatnice su imale 

priliku slušati predavanja 

prof.dr.sc.Miroslava Vrankića na 

temu asistivnih tehnologija, 

upoznati se s najsuvremenijom asistivnom tehnologijom koja se koristi u našoj zemlji te naučiti  

primjenjivati istu. U  okviru ovog projekta osigurana su sredstva za nabavku suvremene asistivne 

tehnologije, softvera i opreme preko koje će naša djeca, korisnici, imati priliku komunicirati, učiti i igrati 

se. Za neku od naše  neverbalne djece asistivna tehnologija je jedini način za pustiti svoj glas u svijet. 
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Aktivnosti umrežavanja u okviru programa Europske snage solidarnosti - Igralište za učenje 

volontiranja ("Learning playground in Volunteering"). Od 30.05.2022. do  04.06.2022., djelatnica 

Udruge Vukovarski leptirići i koordinatorica volontera Nina 

Cvetković, sudjelovala je na aktivnosti Learning playground in 

volunteering ("Igralište za učenje volontiranja") koja se održala u 

Budimpešti. U aktivnostima je sudjelovalo 26 participanata iz cijele 

Europe, a aktivnosti su organizirale Europske snage solidarnosti, 

Salto- Youth i Nacionalne agencije za mobilnost Erasmus +. 

Praktičan rad sastojao se od promatranja prostora, mapiranja 

potreba i mogućnosti korištenja različitih prostora za potrebe 

volontera, mogućnosti učenja u sklopu različitih prostora, načini 

formalnog i neformalnog učenja volontera.  

Kroz aktivnosti sudionici su imali priliku učiti od 

vanjskih predavača – arhitekata, koji su polaznicima 

na praktičan rad pokazivali kako su određene 

organizacije svoje potrebe prilagođavale mijenjajući 

prostor u kojem djeluju kako bi se prostor mogao 

prilagođavati potrebama rada, šireći tim pristupom 

ideju da je prostor mjesto koje adaptiramo svojim 

potrebama, radije nego da ga koristimo samo u 

jednu svrhu. Kroz teorijski dio, sudionici su učili 

detaljno o potrebama volontera, mogućnostima 

internacionalnog volontiranja, o programima 

Youthpass, Europske snage solidarnosti i Salto-

Youth te uloge Nacionalnih Agencija u procesu. 

Sudionici su učili o provedbi volonterskih programa, 

identifikaciji potreba koje se moraju zadovoljiti prije 

početka volonterskih aktivnosti i za vrijeme trajanja 

volonterskih aktivnosti. 
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PROJEKT: SUPPORT- izgradnja kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima s 

teškoćama u kriznim situacijama 

Udruga Vukovarski leptirići kao nositelj projekta s partnerskom organizacijom Udruga za poticanje 

razvoja djece rane i predškolske dobi „Zlatni dani“ iz Štitara predstavili projekt u trajanju od 18 mjeseci 

pod nazivom „SUPPORT- izgradnja kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima u kriznim situacijama“. 

Projekt se provodi od 23. ožujka 2022. do 23. rujna 2023. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

458.086,13 kn, od čega 85% (389.373,21 kn) sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, 

a 15% ( 68.712,92 kn) sufinancira Republika Hrvatska iz sredstava Državnog proračuna.  Cilj projekta je 

jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za rad s djecom i mladima s teškoćama u razvoju u 

kriznim situacijama, uspostavljanje mobilnog tima stručnjaka za krizne situacije i podrška obiteljima 

djece i mladih s teškoćama u kriznim situacijama. Projektne aktivnosti obuhvaćaju rad s djecom i 

mladima s teškoćama u razvoju koji će podrazumijevati korištenje asistivne tehnologije za 

potpomognutu komunikaciju, održavanje online radionica za stručnjake i roditelje na temu rada s 

korisnicima u kriznim situacijama, uspostavljanje mobilnog stručnog tima za rad s djecom i mladima u 

kriznim situacijama i pružanje podrške obiteljima naših korisnika. Kroz projekt izradit će se brojni online 

alati za pomoć djeci i mladima s teškoćama te njihovim obiteljima za samopomoć u kriznim situacijama, 

provest će se izobrazba djelatnika pet OCD-a i tako će se ojačati kapaciteti organizacija u radu s 

korisnicima za neposredan rad u socijalnom uključivanju. Kroz projekt stručnjacima Udruge Vukovarski 

leptirići bit će omogućene različite edukacije potrebne za rad s korisnicima kao i brojni dijagnostički 

testovi koji će roditeljima omogućiti procjenu djece i postavljanje dijagnostike na jednom mjestu. Naši 

korisnici dolaze iz cijele Slavonije i na ovaj im 

način želimo omogućiti da sve potrebne 

dijagnostičke procjene mogu napraviti unutar 

naše organizacije i pri tome omogućiti im što 

ranije uključivanje u različite 

neurorehabilitacijske postupke (neophodno za 

ranu intervenciju i rehabilitaciju), kao i kod 

ostvarivanja svih socijalnih prava, dobivanje 

pomoćnika u nastavi i dr.  
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Kroz nabavljenu opremu za provedbu projekta osigurana je tehnologija koja će obiteljima bez 

adekvatne tehnologije omogućiti komunikaciju sa stručnjacima i terapeutima u slučaju potrebe online 

rada. 

 

PROJEKT: #korakzajedno - MLADI U ZAJEDNICI, A NE NA MARGINI 

Izvoditeljice projekta, volonterka i naši mladi, posjetili su OPG koji se bavi uzgojem sibirskih borovnica 

te su imali prilike okušati se u branju borovnica, a i kušanju istih. Tako smo promovirali inkluzivno 

volontiranje, a krajnji cilj je predstaviti mlade s teškoćama potencijalnim poslodavcima te im pokazati 

koliko osobe s invaliditetom mogu pružiti zajednici te biti zapošljivi i imati smislen život u kojem neće 

biti socijalni slučajevi. 
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PROJEKT: SUPPORT – Izgradnja kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima s 

teškoćama u razvoju u kriznim situacijama 

U sklopu ovog projekta održana je edukacija OPSERVACIJSKI PROTOKOL ADOS 2- napredni 

stupanj. Naša psihologinja Majda Joha i Elizabeta Haničar, vanjska suradnica, zaposlenica 

Centra za autizam Osijek, bile su na dvodnevnoj edukaciji za poboljšanje pouzdanosti kodiranja 

opservacijskog protokola za dijagnostiku autizma (ADOS-2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKT: #posebnakaoiti 

#posebnakaoiti- učinimo zajedno da poteškoće postanu 

mogućnosti - izrađen Vodič za djecu s teškoćama u razvoju. U 

svom dugogodišnjem radu primjećujemo da se roditelji djece s 

teškoćama u razvoju učestalo sreću s različitim izazovima i 

poteškoćama te obično nisu upućeni kome se i kada mogu 

obratiti kako bi svom djetetu pružili pravodobnu i potrebnu 

podršku. Iz navedenog razloga je nastao ovaj Vodič, napisan u 

svrhu osvještavanja i informiranja roditelja s odstupanjima u 

razvoju djeteta, prihvaćanja dijagnoze, kao i upoznavanja s  
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promjenama obiteljske dinamike kada u obitelji postoji dijete s teškoćama u razvoju. Uključili 

smo u nekoliko korisnih poveznica koje mogu poslužiti kao smjernice u traženju važnih 

informacija. Osim toga, ovim smo Vodičem nastojali roditelje informirati o osnovnim pravima 

djece s teškoćama u razvoju, kao i o načinu ostvarivanja inicijalnog kontakta s našom Udrugom 

u svrhu korištenja dostupnih usluga i programa. 

 

PROJEKT: Roditeljstvo nije lako – podrška je potrebna svakako 

Budući da je briga za dobrobit djece i roditelja dužnost pojedinca, institucija, ali i društva u 

cjelini te da je u srcu svake dobre politike skrbi za djecu su roditelji te njihove potrebe, 

sukladno tome smo opremili igraonicu u Iloku kako bi se djeci iz Iloka osiguralo poticajno 

okruženje te razvoj i sigurnost. 

 

PROJEKT: #korakzajedno – mladi u zajednici, a ne na margini 

U sklopu ovog projekta naši mladi i naši volonteri posjetili su grad Vinkovce te imali priliku 

uživati i dobro se zabaviti na koncertu Nine Badrić. 
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Održana posljednja radionica u sklopu projekta „Roditeljstvo nije lako – podrška je potrebna 

svakako!“ U Centru kompetencija u Iloku održana  je radionica u sklopu projekta 

„Roditeljstvo nije lako – podrška je potrebna svakako!” pod temama „Kad više ne cvjetaju 

ruže…“ i „Tko se svađa taj se voli – takva ljubav postoji“. Radionicu su vodile Majda Joha i 

Samuela Sambunjak Amanović. Posljednja radionica u sklopu projekta „Roditeljstvo nije lako 

– podrška je potrebna svakako!“ koji provodi Udruga Vukovarski leptirići odnosila se na 

poteškoće u komunikaciji u partnerskim odnosima koje kasnije mogu dovesti do sukoba ili 

konflikata. Ako se ne riješe na konstruktivan 

način, mogu naškoditi odnosu između 

partnera, pa je važno da obje strane iznesu 

svoja mišljenja i/ili probleme na primjeren 

način, uvažavajući drugu stranu. Na 

radionici su sudionici naučili o vrstama 

komunikacije i važnosti aktivnog slušanja, tj. 

„Ja - Ti“ poruka. Osvijestilo ih se o važnosti 

izražavanja prigovora bez vrijeđanja, kao i 

načina primanja prigovora. Nadalje, 

upoznali su se sa stilovima ponašanja i 

konfliktnim stilovima te su im dani savjeti za 

bolju i uspješniju komunikaciju, kao i 

strategije za rješavanje konflikata i sukoba. 

 

PROJEKT: SUPPORT - izgradnja kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima s 

teškoćama u kriznim situacijama 

Kroz ovaj projekt kupili smo interaktivni monitor, tablete i različite programe za učenje te 

asistivnu tehnologiju za potpomognutu komunikaciju. Sve spomenuto koristit će se u radu s 

našom djecom u mjesecima koji dolaze. Tehnologija nabavljena u sklopu projekta korisnicima  
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će služiti u svrhu poboljšanja svojih akademskih znanja i vještina kroz edukativne programe, 

razvoj komunikacije kroz programe za asistivnu tehnologiju koji neverbalnoj djeci služe kao 

jedini oblik komuniciranja. Kroz program rada s korisnicima projekta SUPPORT, izvoditelji 

provode različite edukativne radionice ovisno o potrebama korisnika, pa su do sada radili na 

temu zdrave prehrane, emocija i samoregulacije, pomoć pri učenju i izrađivali su različite 

edukativne igre. 

 
PROJEKT: Tomatis - glazbom do kvalitetnijeg obrazovanja 

Projekt Tomatis - glazbom do kvalitetnijeg 

obrazovanja bliži se svom kraju, stoga smo proveli 

edukaciju za stručnjake partnerske organizacije OŠ 

Blage Zadre u sklopu koje smo im približili samu 

metodu, rad uređaja, tko su korisnici i koji su 

očekivani rezultati. Sudionici su imali prilike i za 

iskustveni dio edukacije u sklopu kojeg su koristili 

Tomatis slušalice, imali su priliku osjetiti kako se zvuk širi putem koštane provodljivosti i kakav 

je osjećaj slušati filtrirane zvuke Mozartove glazbe i gregorijanskih napjeva. Podijelili smo svoje 

znanje i iskustvo, otvoreno razgovarali sa stručnjacima o problemima s kojima se susrećemo, 

kao i o problemima s kojima se oni susreću u svakodnevnom radu.  

Nakon edukacije održali smo i okrugli stol na koji 

su pozvani i roditelji da podijele svoje iskustvo, 

rezultate i promjene koje su vidjeli na svojoj djeci 

nakon korištenja Tomatis metode i na koji je način 

ona poboljšala svakodnevni život njihove djece. 

Na samom kraju projekta roditelji su zadovoljni 

postignutim rezultatima, a mi smo zadovoljni 

našim projektnim rezultatima. 
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PROJEKT: #korakzajedno - mladi u zajednici, a ne na margini 

Kroz ovaj projekt promoviramo inkluzivno volontiranje, a priliku smo dobili u Dvorištu ideja 

Vinkovci. Inkluzivno volontiranje ima brojne prednosti za zajednicu jer osobe koje su uključene 

na volonterske aktivnosti postaju osnažene, stječu nova iskustva, znanja i vještine, usvajaju 

radne navike, razvijaju bolje socijalne kompetencije, proširuju mrežu svojih socijalnih odnosa, 

kvalitetnije provode svoje slobodno vrijeme, povećavaju ukupni osobni razvoj, povećavaju 

svoju zapošljivost te kvalitetnije provode svoje slobodno vrijeme i aktivno pomažu svojoj 

lokalnoj zajednici.  

Prisustvovali smo na Iločkoj berbi grožđa, na kojoj smo na svom štandu predstavili rukotvorine 

naših vrijednih mama i djelatnika te smo pekli palačinke. 
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PROJEKT: SUPPORT - izgradnja kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima u 

kriznim situacijama 

Kroz ovaj projekt educiralo se 11 osoba. Prošli su obuku kroz Kinaesthetics tehniku. Predavač: 

Ivan Ivanković, kinaesthetics trener, European Kinaesthetics Association. Pokret je osnova 

života, a nepravilni pokreti, nekretanje i preopterećenost uzrok su brojnih zdravstvenih 

problema. Znatan dio nemoćnih treba njegovatelje da bi im pružali pomoć zbog toga što se 

sami ne mogu brinuti o sebi. Velik problem u kretanju i samozbrinjavanju imaju i osobe s 

raznim vrstama fizičkog invaliditeta pa često članovi obitelji koji se o njima brinu imaju brojne 

tegobe koje su posljedica fizičkoga napora tijekom provođenja njege i pomoći u aktivnostima 

svakodnevnog života. Slične probleme ima i osoblje koje njeguje i radi s nepokretnim 

osobama. No problemi uzrokovani teškim radom nisu samo prisutni kod teško pokretnih i 

nepokretnih osoba u području njege bolesnika, nego i kod osoba koje rade teže fizičke poslove. 

leđima, napetosti mišića ili drugih fizičkih smetnja koje nastaju kao posljedica rada. Učinak je 

vidljiv uvijek u dvostrukom smislu, kako kod njegovatelja tako i kod osobe kojoj se pruža njega. 

Korist je obostrana. 
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PROJEKT: RODITELJSTVO NIJE LAKO - PODRŠKA JE POTREBNA SVAKAKO 2!  

Novi ciklus radionica financirao je Središnji 

državni ured za demografiju i mlade u 

ukupnom iznosu od 60.000 kuna. Dajući djeci 

određene granice u ponašanju, podređujući 

sve svoje potrebe djetetu, mi smanjujemo 

mogućnosti razvoja ličnosti naše djece, 

sputavamo njihovu priliku da se pripreme za 

svijet odraslih. Roditelji sve teže postavljaju 

djeci granice u odgoju zbog straha da će ih 

djeca manje voljeti, željeti da im budu 

prijatelji, stalne odsutnosti roditelja zbog 

prevelike zaposlenosti, uvjerenja da djecu treba zaštiti od svih teškoća. Kako dijete odrasta, 

važno je dopustiti mu da iskusi posljedice svojih pogrešaka, da uči preuzeti odgovornost za 

svoje ponašanje, treba ga ohrabriti u samostalnom ponašanju sukladno njegovoj dobi. 

 

Djelatnice Udruge Majda Joha i Samuela Sambunjak Amanović odslušale su edukaciju 

Naklade Slap pod nazivom Razvojni test Čuturić (RTČ). Razvojni test Čuturić namijenjen je 

ispitivanju psihomotoričkog razvoja dojenčadi, male i predškolske djece raspona dobi od 1. 

mjeseca do 8. godine života. Njime se ispituje razvoj psihomotorike, okulomotorike, 

emocionalnosti, govora, slušno-motoričkih reakcija, komunikacije i društvenosti te verbalnog 

izražavanja znanja. 
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Program fonda za aktivno građanstvo Islanda, Lihtenštajna i Norveške (Active citizens fund) 

organizirao je u Lisabonu konferenciju „Digital for Good“ (Digitalizacija za dobro), 

namijenjenu jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva, koji su korisnici programa ACF-a. 

Na konferenciji je sudjelovala i naša djelatnica Nina Cvetković te je imala priliku učiti od 

svjetskih akademika, profesora s prestižnih fakulteta, IT stručnjaka, stručnjaka iz različitih 

područja i voditelja različitih socijalnih 

programa posvećenih inkluziji, 

zdravstvu, obrazovanju i zaštiti okoliša. 

Program konferencije obuhvaćao je 

važna pitanja poput podizanja svijesti 

kroz digitalni svijet, opasnosti i širenje 

dezinformacija kroz digitalne alate, 

poticanje demokracije i socijalnih 

promjena kroz digitalni svijet, 

povezivanje različitih organizacija koje 

rade na sličnim socijalnim problemima i 

drugim važnim pitanjima. 
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U sklopu projekta #korakzajedno - mladi u zajednici, a ne na margini, u rujnu smo bili na 

planinarenju s učenicima Opće gimnazije Ilok koje je ka zajedništvu i prihvaćanju različitosti 

povela njihova profesorica Lidija Kopilaš Keri. 
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Kroz projekt SUPPORT – jačanje kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima u kriznim 

situacijama, naše psihologinje Majda Joha i Samuela Sambunjak Amanović prisustvovale su 

edukaciji  za Wechselerov test inteligencije za djecu (WISC-IV-HR). Predavači su bili 

dr.sc.Slavka Galić, dr.sc.Krunoslav Matešić, ml. i dr.sc. Valentina Ružić. WISC-IV jedan je od 

najpoznatijih i najčešće upotrebljavanih testova inteligencije za djecu koji pruža informacije o 

općoj intelektualnoj sposobnosti djeteta te o nizu njegovih specifičnih kognitivnih 

sposobnosti. Ovo izdanje testa odražava 

suvremena dostignuća u teoriji i praksi u mjerenju 

kognitivnih sposobnosti djece. WISC-IV je 

nezamjenjiv instrument u dijagnostici djece i 

adolescenata, a posebno nadarene djece i djece s 

poteškoćama. Primjenom WISC-a-IV moguće je 

identificirati djecu s umjerenim ili težim 

poteškoćama u učenju i čitanju, hiperaktivnu djecu, 

djecu s poremećajima pažnje, emocionalnim 

poremećajima, poremećajima u ponašanju, 

oštećenjima sluha te s problemima u produkciji i 

razumijevanju govora. Koristi se u okviru 

identifikacije i procjene intelektualnih teškoća, kao 

dio baterija za neuropsihološku procjenu djece i 

adolescenata te za identifikaciju nadarene djece, 

već u dobi od 6 godina. 

 

Obilježili smo i međunarodni volonterski projekt koji animira mlade i promiče solidarnost, 

zajedništvo, kreativnost i volonterstvo „72 sata bez kompromisa“ na kojem su naši volonteri 

u prostorijama udruge izrađivali božićne ukrase.  
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20 djelatnika Udruge pohađali su interaktivnu radionicu o komunikacijskim vještinama. 

Prateći probleme i izazove s kojima se susreću kolektivi, osmišljena je trosatna interaktivna 

radionica koja je primjenjiva za sve dobne skupine i sve profesije. Ova radionica osvjetljava 

koncept komunikacije s više strana; mičemo iluziju komunikacije kao procesa koji 

podrazumijevamo i koji je dobar samo u određenim formama.  
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Polaznici su naučili što znači kvalitetna i asertivna komunikacija; koja je naša uloga u tom 

procesu i kako možemo svaki puta drugačije pristupiti istom procesu. 

 

 

PROJEKT: RODITELJSTVO NIJE LAKO - PODRŠKA JE POTREBNA SVAKAKO 2!  

Partner na projektu je Udruga "Zlatni dani“ Štitar.  Kao društvo dužni smo osigurati jednake 

mogućnosti svima, kako u urbanim, tako i u ruralnim sredinama. Iz tog razloga Udruga 

Vukovarski leptirići s Udrugom "Zlatni dani" Štitar osigurala je didaktiku za igraonicu malenih 

Štitaraca, a za roditelje osigurana je psihološka podrška kao vid osnaživanja obitelji. 
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STUDENI 

Početkom ovog mjeseca započeli smo s donacijskom kampanjom kako bi se prikupila 

financijska sredstva za nastavak rada našeg poludnevnog boravka. Prikupljena sredstva 

iskoristit će se za plaće četiri djelatnika i topli obrok za djecu. Donacijsku kampanju nazvali 

smo simboličnim nazivom "BUDI MOJA KRILA!" - ZA DJECU VUKOVARA. Kreiran je prvi izazov 

za nas na platformi Čini pravu stvar – Špansko za Vukovarske leptiriće gdje će se prikupljati 

sredstva kao podrška vožnje bicikla od Zagreba do Vukovara u jednoj etapi, na inicijativu 

Udruge Rekreativan kvart i njenog predsjednika Stjepana Vukušića. 
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Povodom državnog praznika Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu 

Vukovara i Škabrnje 18. studenoga 2022., “Trči sa srcem” i Štoperica.hr u suradnji s Udrugom 

roditelja djece s poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići organiziraju 3. virtualnu 

humanitarnu utrku “Vukovaru sa srcem”.Svi prihodi utrke idu za "Rastimo, igrajmo se i učimo 

zajedno" - program poludnevnog boravka za djecu Vukovara osigurava neformalni predškolski 

odgoj za 20 djece i produžen stručni postupak za 20 djece školske dobi, mnoge od njih s 

različitim poteškoćama u razvoju ili slabijeg imovinskog stanja. Djeci je u poludnevnom 

boravku osiguran topli obrok, pomoć u učenju, individualni terapijski postupci, različite vrste 

radionica, sportski programi, socijalizacija i kvalitetno provođenje slobodnog vremena. 
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PROJEKT: SUPPORT - jačanje kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima u 

kriznim situacijama 

Održana je online radionica za roditelje na temu 

„Osiguravanje dnevne rutine i zadržavanje smirenosti“. 

Radionicu je vodila naša djelatnica, magistra psihologije 

Maja Milidrag.  Radionica je bila  usmjerena na razgovor 

o važnosti dnevne rutine u svakodnevnom 

funkcioniranju, što nam ona znači i koje benefite 

donosi. Također smo se bavili i zadržavanjem 

smirenosti u izvanrednim situacijama poput epidemije 

korona virusom te smanjenjem frustracije koju nam 

neizvjesnost uzrokovana epidemijom donosi. 

 

 

PROJEKT: POVEŽIMO SE! - MREŽA PODRŠKE ZA SRETNO DJETINJSTVO 

Kroz ovaj projekt, pored toga što smo osigurali sportske aktivnosti za djecu, opremamo i 

sportske dvorane partnerskih organizacija.Treću godinu za redom Udruga je osigurala novu 

sportsku opremu za OŠ Julija Benešića Ilok i za Centar za odgoj i obrazovanje “Ivan Štark” 

Osijek. 
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OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG DANA OSOBA S INVALIDITETOM - položaj djece s 

teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom ni danas nije sjajan, niti će to dugo biti. Činjenica 

je da tranzicija i transformacija sustava traje presporo, da se novi zakoni donose godinama te 

da su manjkavi, kao i brojni pravilnici i odluke koje se tiču naše populacije. Još uvijek smo teret 

društva, a donositelji odluka rade po modelu milosrđa. No, činjenica je i da se stvari polako 

miču na bolje zahvaljujući brojnim udrugama, građanskim inicijativama, pojedincima. 

Potrebna je mnogo bolja komunikacija između nas i donositelja odluka, ali i između samih 

udruga, inicijativa te roditelja i samih osoba s invaliditetom. Svi zajedno, udruženi, možemo 

pomjerati granice i stvarati bolje društvo u cjelini. 

 

VUFIS - VUKOVARSKI FESTIVAL IGRE I SMIJEHA U ORGANIZACIJI UZOSIO GOLUBICA - 

01.12.2022. godine u Hrvatskom domu u Vukovaru održan je VUFIS – 9. Vukovarski festival 

igre i smijeha. Na taj način obilježili smo svi zajedno, djeca s teškoćama u razvoju i osobe s 

invaliditetom, Međunarodni dan osoba s invaliditetom i Dan volontera programom koji su za 

vas i nas priredili korisnici, članovi i učenici iz osam udruga i ustanova s područja Vukovarsko 

– srijemske županije! Svi sudionici bili su izvrsni, kao i naši Vukovarski leptirići koji su izveli 

igrokaz "Uspavani Sveti Nikola”. 
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MEĐUNARODNI DAN VOLONTERA – nakon dobivanja nagrade naš volonter Mateo Mandić 

obratio se nazočnima sljedećim riječima: “Zahvaljujem se Udruzi Vukovarski leptirići, kao i 

PRONI centru, što ste prepoznali moje zalaganje tijekom volontiranja. Počeo sam volontirati u 

Leptirićima jer sam mislio da, na taj način, mogu darovati svoje vrijeme djeci koja dolaze u 

igraonicu i poludnevni boravak i to kroz igru, pjevanje, razgovor, šalu, smijeh... No, nakon 

određenog vremena sam shvatio kako svakim odlaskom u udrugu upravo ta djeca i zaposlenici 

meni daruju mnogo više. Od njih sam naučio nešto vrlo bitno - naučio sam da je sve u životu 

ostvarivo i moguće, samo ako si dovoljno hrabar da ideš naprijed i boriš se. Možda nekima 

zvuči kao floskula, ali uistinu tako mislim jer djeca o kojoj vam pišem, nisu obična djeca. 

Govorim o divnim stvorenjima koja su toliko hrabra, zrela i pametna da bi mogla biti primjer 

svim odraslim osobama koje se bore s unutrašnjim strahovima i često odustaju od brojnih 

životnih ciljeva upravo zbog toga”. 
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DONACIJSKA KAMPANJA "BUDI MOJA KRILA" – ZA DJECU VUKOVARA - učiniti nešto od srca 

najljepši je dar! Zahvaljujemo se našim dugogodišnjim donatorima i snažnim podupirateljima 

naše Udruge i rada, Hrvatima iz Švicarske koji su i ovaj put odlučili sudjelovati u našoj 

donacijskoj kampanji s 25.000 kuna. 

ADVENTSKI HUMANITARNI PARTY – organiziran je povodom donacijske kampanje. 

Unaprijediti živote naših obitelji i djece s teškoćama dio je naše vizije i od samog početka 

djelovanja naš prioritet! Građane grada Vukovara, ali i šire, kontinuirano senzibiliziramo o 

poteškoćama s kojima se susrećemo, ali i o svemu onome što mi možemo i jesmo. U trenucima 

kada najosjetljivije skupine društva trebaju našu podršku i zaštitu, ova aktivnost dobiva još 

veću važnost. Upravo nam uspješnost i kontinuitet u radu omogućuju da podržimo napredak 

zajednice u kojoj djelujemo, a posebno nas raduje što su brojne hrvatske kompanije i 

institucije prepoznale naš trud i predanost ovom pozivu te uvelike doprinijele našem radu za 

dobrobit zajednice, posebice u ovim izazovnim vremenima, kao i brojni građani. 
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PROJEKT: SUPPORT - jačanje kapaciteta OCD-a za rad s djecom i mladima u 

kriznim situacijama 

Održana je online radionica za roditelje! na temu „Ograničavanje izloženosti medijima i veća 

usmjerenost na sadržaje od interesa". Radionicu je vodila magistra psihologije Maja Milidrag i 

bila je usmjerena na razgovor o važnosti medija i njihovom utjecaju na nas kao pojedince, 

važnosti razvoja kritičkog razmišljanja i filtriranja informacija jer kroz medije danas primamo 

veliku količinu informacija, a pritom su mnoge iz neprovjerenih izvora. 

 

Dana 15.12. našu Udrugu posjetili su Motomrazovi te svojim posjetom i prigodnim 

paketićima, uljepšali našim Leptirićima nadolazeće božićne i novogodišnje praznike. 

 

EDUKACIJA: Proprioceptivna neuromuskularna facilitacija (PNF)  

Proprioceptivna neuromuskularna facilitacija (PNF) je 

fizioterapijski koncept koji za cilj ima unaprjeđenje živčano-

mišićnih mehanizama stimulacijom proprioceptora. Cilj 

terapeuta koji provodi PNF je postići najviši nivo 

funkcioniranja te osamostaliti pacijenta u aktivnostima 

svakodnevnog života pri tome iskorištavajući maksimalne 

rezerve koje svaki pacijent posjeduje. Terapeut koristi 

određene uzorke pokreta i tehnike postavljajući pacijenta u 

određene položaje i koristi trodimenzionalan pokret 

ekstremiteta, glave ili trupa. Nakon početne procjene, 

mjerenja i testova terapeut napravi plan tretmana i odredi cilj 

koji želi postići. Kroz određene obrasce pokreta (uz otpor ili 

bez otpora) želimo postići brži oporavak , smanjenje ili povlačenje boli kod pacijenta, jačanje 

mišića i povećanje opsega pokreta kao i stabilizaciju određenih struktura.  
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PNF koncept primjenjiv je na području neurologije, ortopedije, pedijatrije i gerijatrije. Naša 

terapeutkinja Tanja Vujadinović koristit će nova znanja i vještine u radu s našom djecom. 

 
DONACIJSKA KAMPANJA "BUDI MOJA KRILA" - ZA DJECU VUKOVARA - dječji vrtić Sunce iz 

Dubrovnika organizirao je dvije predstave za djecu gdje su roditelji uprizorili predstavu 

"Crvenkapica" za svoje mališane, a odgojiteljice su se pobrinule za scenografiju te je pri tom 

prikupljeno 1.180,00 kn za naše leptiriće. Također Dubrovačka udruga „Tata je tata“ donirali 

su nam 5.300,00 kn te su nas posjetili i donijeli potrošni materijal za rad, a druženje se odvijalo 

uz pjesmu. 

 

 

 

Dobili smo donaciju božićnih paketića od Županije Vukovarsko – srijemske županije koji su 

podijeljeni djeci. 

 

Grad Vukovar donirao je pet klima uređaja te su okončani dogovori za popravak krova. 
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KROZ CIJELU GODINE PROVODILA SE KONTINUIRANO USLUGA 

PSIHOSOCIJALNE PODRŠKE: 

 Psihološka podrška 

 Psihološka podrška (Neurofeedback trening) 

 Senzorna integracija 

 Vježbe svakodnevnih vještina 

 Kinezioterapija i sportsko-rekreacijske aktivnosti 

 

PROJEKT GRADA VUKOVARA – PODRŠKA 

 Realizacija projekta iz proračuna Grada Vukovara – “Program zdravstvene i socijalne skrbi 

djece s teškoćama u razvoju”, kroz koji je financiran rad voditeljice ureda I projektnog 

menadžera. Ukupna vrijednost projekta iznosi 150.000,00 kn. 

 

EUROPSKI SOCIJALNI FOND – “RASTIMO, IGRAJMO SE I UČIMO ZAJEDNO” – POLUDNEVNI 

BORAVAK ZA DJECU VUKOVARA 

 Projekt se uspješno provodio do samog kraja, odnosno do travnja. Za 40ero djece osiguran 

je topli obrok, pomoć u učenju, različite radionice, sportske aktivnosti te mnoge druge 

aktivnosti koje su sastavni dio kvalitetnog provođenja slobodnog vremena. Sva djeca su 

napredovala u svakom segment. 

 Nakon završetka projekta osigurana su sredstva za nastavak rada četiri terapeuta koji su se 

financirali kroz project UniCredit fondacije i donacija koje su osigurane putem donacijske 

kampanje na platformi Čini pravu stvar.  
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EUROPSKI SOCIJALNI FOND – “DRUŠTVENI CENTAR IN” – MREŽE PODRŠKE ZA DJECU S 

TEŠKOĆAMA I OSOBE S INVALIDITETOM GRADA VUKOVARA 

 Projekt se uspješno provodio do samog kraja, odnosno do 1. lipnja. Kroz projekt bilo je 

uključeno ukupno 75ero djece koja su bila uključena u različite radionice ( kreativne, 

glazbene, sportske, plesne aktivnosti, Soundsory, slobodnu igru, malu školu potrošača i dr.). 

 

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOG SUSTAVA, OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE – 

“POVEŽIMO SE! – MREŽA PODRŠKE ZA SRETNIJE DJETINJSTVO” 

 Trogodišnji program koji se uspješno provodio i u 2022. godini. Sportske aktivnosti 

provodile su se u partnerskim organizacijama OŠ Julija Benešića Ilok i Centru za odgoj i 

obrazovanje “Ivan Štark” iz Osijeka te u Vukovaru. U ovoj godini također smo opremili 

sportske dvorane partnerskih organizacija u iznosu od 14.000,00 kn. Broj uključene djece 

iznosi 150. 

 

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA DEMOGRAFIJU I MLADE – „RODITELJSTVO NIJE LAKO – 

PODRŠKA JE POTREBNA SVAKAKO“ 

 Projekt se uspješno nastavio provoditi i u 2022. godini sve do rujna kada je s provedbom 

počeo drugi istog naziva i sadržaja. Provedena su brojna istraživanja o kvaliteti života 

obitelji djece s teškoćama u razvoju. Rezultati takvih istraživanja pokazali su kako su obitelji 

djece s teškoćama više izložene stresu, siromaštvu, lošim partnerskim odnosima, 

smanjenom socijalnom mrežom, fizičkim i psihičkim opterećenjem,  depresijom. No, 

poteškoća djeteta ne mora nužno značiti i nižu kvalitetu  života roditelja.  Postoje mnogi 

zaštitni faktori koji pomažu roditeljima lakše prihvatiti, a kasnije i živjeti s poteškoćom svoga 

djeteta. U toj mjeri proces prilagodbe roditeljima mogu olakšati otvoreni razgovori i 

savjetovanja s partnerom/partnericom, roditeljima, prijateljima, roditeljima djece s 

teškoćama, stručnom službom i sl. Uključivanjem partnerske organizacije – Grada Iloka i u 

novom projektu Udruge „Zlatni dani“ iz Štitara osiguravamo regionalnu pokrivenost 

planiranih sadržaja i razvijamo predložene programe na područjima na kojima još nema  
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sličnih usluga čime potičemo regionalni razvoj te utječemo na smanjenje siromaštva i 

socijalne isključenosti. Također planirano partnerstvo koje uključuje Jedinice lokalne 

samouprave doprinosi uspješnijem rješavanju potreba korisnika na području Vukovarsko – 

srijemske županije te definira prioritete za daljnji razvoj usluga kroz suradnju. Vrijednost 

dobivenog projekta iznosi 60.000,00 kn. 

 

FINANCIJSKA PODRŠKA ISLANDA, LIHTENŠTAJNA, I NORVEŠKE U OKVIRU EGP I 

NORVEŠKIH GRANTOVA - #POSEBNAKAOITI – UČINIMO ZAJEDNO DA POTEŠKOĆE 

POSTANU MOGUĆNOSTI 

 Projekt se uspješno nastavio provoditi i u 2022. godini, sve do kraja svibnja. Ovim projektom 

htjeli smo ukazati na probleme s kojima se susreću roditelji djece s poteškoćama u razvoju, 

obitelji slabijeg imovinskog statusa, višečlane, udomiteljske i disfunkcionalne obitelji. Kroz 

istraživanje, fokus grupe i javne rasprave, prikupili smo  informacije koje potkrepljuju i 

dokazuju probleme, ali ujedno i nude rješenja, partnerstva, modele socijalnog 

poduzetništva i slično. Planiranim aktivnostima doprinijeli smo uspješnijem rješavanju 

potreba korisnika na području Vukovarsko–srijemske i Osječko–baranjske županije te 

definirali prioritete za daljnji razvoj usluga. Nadalje, održali su se treninzi jačanja kapaciteta 

djelatnika odgojno-obrazovnih skupina i djelatnika sustava socijalne skrbi što će doprinijeti 

kvalitetnijem radu s djecom s teškoćama  i njihovim obiteljima, prepoznavanju poteškoća, 

kako reagirati u pojedinim situacijama i kako pristupiti djetetu. Kroz ovaj projekt izrađen je 

Vodiča za djecu s teškoćama u razvoju kojeg ćemo učiniti dostupnim u raznim ustanovama 

i institucijama koje rade s djecom u riziku. Isti će upućivati na konkretna rješenja, savjete, 

ali i na nas koji želimo tu podršku pružiti. 

 

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA – “TOMATIS  - GLAZBOM DO KVALITETNIJEG 

OBRAZOVANJA” 

 Projekt se uspješno nastavio provoditi i u 2022. godini, odnosno do kraja kolovoza, a 

nastavak je osiguran dobivanjem istog projekta u iznosu od 88. 887,00 kn. Glavni cilj 

projekta je osigurati djeci s teškoćama u razvoju što kvalitetniji rast i razvoj te napredak  
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primjenom Tomatis® metode koja se u Republici Hrvatskoj primjenjuje tek u dva grada i 

vrlo je skupa, a samim tim i rijetkima dostupna. Tomatis metoda odvijat će se na sljedeći 

način: procjena djece od strane Tomatis praktičara, određivanje najboljeg programa za 

svako dijete, formiranje parova ili skupina djece, zatim slijede 3 ciklusa slušanja i periodi 

pauza. Nakon završetka programa djeca će poboljšati svoje kognitivne, motoričke, 

emocionalne i jezično-govorne sposobnosti te pažnju, koncentraciju, motivaciju, 

socijalizaciju i školski uspjeh.  Ovim projektom očekujemo postići veću osviještenost lokalne 

zajednice o važnosti sustavne skrbi, brige i rehabilitacije djece s teškoćama u razvoju. 

Mjesto provedbe projekta je Udruga Vukovarski leptirići i Osnovna škola Blage Zadre u 

Vukovaru. 

 

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA DEMOGRAFIJU I MLADE – #KORAKZAJEDNO – MLADI U 

ZAJEDNICI, A NE NA MARGINI 

 Projekt je započeo 1.1.2022. godine i trajao kroz cijelu godinu. Ukupna vrijednost projekta 

iznosi 100.000,00 kn. Projekt je usmjeren rješavanju konkretnih društvenih potreba mladih, 

kroz uvođenje sadržaja primjerenih za mlade u riziku od siromaštva, posebice za mlade s 

invaliditetom, povezivanju vršnjačkih skupina, jačanje generacijske solidarnosti i 

promicanje inkluzivnog društva. Partneri na projektu su Grad Vukovar i Općina Gunja. 

Planirane aktivnosti osigurale su uvjete za lakšu integraciju, učenje te u konačnici kvalitetniji 

život u zajednici. 

 

ZAKLADA ADRIS –„ ILOČKI LEPTIRIĆI – JEDNAKE MOGUĆNOSTI ZA SVE!“ 

 Ovim projektom osigurano je 30.000,00 kn kojim će se urediti prostor u kojem će boraviti 

djeca iz grada Iloka i okolnih sela. 

 

EUROPSKI SOCIJALNI FOND – SUPPORT – IZGRADNJA KAPACITETA OCD-a ZA RAD S 

DJECOM I MLADIMA U KRIZNIM SITUACIJAMA 

 Ukupna vrijednost projekta iznosi 458.086,13 kn, od čega 85% (389.373,21 kn) sufinancira 

Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, a 15% ( 68.712,92 kn) sufinancira Republika  



  

GODIŠNJE IZVJEŠĆE - 2022.  
 

 

Hrvatska iz sredstava Državnog proračuna. Cilj projekta je jačanje kapaciteta organizacija 

civilnog društva za rad s djecom i mladima s teškoćama u razvoju u kriznim situacijama, 

uspostavljanje mobilnog tima stručnjaka za krizne situacije i podrška obiteljima djece i 

mladih s teškoćama u kriznim situacijama. Početak provedbe projekta 23.3.2022. I traje 

do 23.9.2023. godine. 

 Projektne aktivnosti obuhvaćaju rad s djecom i mladima s teškoćama u razvoju koji će 

podrazumijevati korištenje asistivne tehnologije za potpomognutu komunikaciju, 

održavanje online radionica za stručnjake i roditelje na temu rada s korisnicima u kriznim 

situacijama, uspostavljanje mobilnog stručnog tima za rad s djecom i mladima u kriznim 

situacijama i pružanje podrške obiteljima naših korisnika. Kroz projekt izradit će se brojni 

online alati za pomoć djeci i mladima s teškoćama te njihovim obiteljima za samopomoć 

u kriznim situacijama, provest će se izobrazba djelatnika pet OCD-a i na taj način će se 

ojačati kapaciteti organizacija u radu s korisnicima za neposredan rad u socijalnom 

uključivanju. 

 Kroz projekt stručnjacima Udruge Vukovarski leptirići bit će omogućene različite edukacije 

potrebne za rad s korisnicima kao i brojni dijagnostički testovi koji će roditeljima 

omogućiti procjenu djece i postavljanje dijagnostike na jednom mjestu. Naši korisnici 

dolaze iz cijele Slavonije i na ovaj im način želimo omogućiti da sve potrebne dijagnostičke 

procjene mogu napraviti unutar naše organizacije i pri tome omogućiti im što ranije 

uključivanje u različite neurorehabilitacijske postupke (neophodno za ranu intervenciju i 

rehabilitaciju), kao i kod ostvarivanja svih socijalnih prava, dobivanje pomoćnika u nastavi 

i dr. 

 

UKUPAN BROJ DJECE UKLJUČENE U AKTIVNOSTI: 220 

UKUPAN BROJ ZAPOSLENIH: 21 

UKUPAN BROJ VOLONTERA: 39 

KAMPANJA: ČINI PRAVU STVAR - PRIKUPLJENO 207.556,00 kn 

Izvješće pripremila: Viktorija Matin 


